
mwipAW vloN svY-GoSxw p`qr  

mYN............................................................pu`qr/pu`qrI/pqnI.......................................... 

ipqw/mwqw..............................................................(ividAwrQI/ ividAwrQx dw nwm) 

klws......................................... rol nMbr............................... vwsI........................... 

...............................................................................................................................  

hyT ilKy Anuswr GoSxw krdw/krdI hW ik: 

 mYN AnusUicq jwqI .................................................................. nwl sbMD r`Kdw/r`KdI hW Aqy 

myry swry pirvwr dI swry vsIilAW qoN swlwnw Awmdn 2.50 l`K qoN G`t hY[ pMjwb srkwr vloN, 

XUnIvristI nUM ByjI jwx vwlI PIs/PMf, nw pRwpq hox dI sUrq ivc̀, ieh PIsW/PMf pRIiKAw Pwrm Brn vyly 

Adw krn leI mYN vcn b`D hW[ 

 

 

           GoSxw krqw 
 

  

mYN GoSxw krdw/krdI hW ik auprokq Aqy n`QI dsqwvyzW iv`c id`qI sUcnw myrI jwxkwrI Aqy ivSvws Anuswr 

hY Aqy ies ivc kuC vI CupwieAw nhIN igAw[ mYN ies g`l qoN jwxU hW ik jykr myry duAwrw id`qI geI sUcnw 

JUTI swbq huMdI hY, qW mYN kwnUMn ADIn szw dw BwgIdwr hovWgw/hovWgI Aqy AijhI sUcnw dy ADwr ’qy mYnUM imly 

lwB srsrI qOr qy (summarily) Kqm ho jwxgy[ 

 

      mwqw/ipqw dI Poto     GoSxw krqw 

 

 

 

dsKq 

(ipMf dw srpMc/vwrf dw M.C.) 

ividAwrQI dI 
Poto Aqy 

hsqwKr 

(AD̀y hsqwKr Poto 

qo bwhr hox) 

GoSxw krqw 

dI Poto Aqy 

hsqwKr 

(AD̀y hsqwKr Poto 

qo bwhr hox) 


